



在白宫,美国总统奥巴马从诺维茨基手中接过23号球衣。

小牛绕道访白宫

美国总统接见小牛不忘公牛,刚被召回的易建联未在受邀之列

本报讯 昨日,小牛队喜事连连。美国总统奥巴马在白宫接见这支卫冕冠军,而易建联也正式被小牛从发展联盟召回。今日,小牛客战活塞,易建联有望首披小牛战袍亮相。

“你们取得了卓越、伟大的一场胜利。所有人都知道最好的球队赢得冠军,

但并非是指跳得更高、跑得更快、斗志昂扬、相互鼓励,且打得更加聪明的球队。你们击败了数支全联盟最出色的球队,其中包括热火队。”奥巴马如此称赞小牛队上赛季的成就。

按照惯例,奥巴马一般在总冠军球队客战华盛顿

奇才时,邀请他们造访白宫。由于赛程缩水,小牛本赛季不会客战奇才,小牛的荣誉之旅可能“泡汤”。但小牛老板库班坚持延续这一传统。因此,小牛队在客场对阵活塞队前绕道华盛顿做客白宫。“你真的很难以向马克·库班说不!”奥巴马笑着说。

他也盛赞了上赛季总决赛 MVP 诺维茨基,称其为“硬汉”。不过,作为公牛队的拥趸,奥巴马并未忘了揶揄小牛,“明年造访这里的将是公牛队。”

德隆特·韦斯特由于留有案底并未受邀,而刚刚被召回的易建联也不在列。(张宾)

公牛92比68击败活塞

罗斯跟奥巴马论哥们儿

本报讯 奥巴马在白宫里称公牛是下一支总冠军。公牛没有让他们的头号粉丝失望。昨日,他们主场92比68击败活塞,布泽尔和罗斯分别贡献23和22分。

公牛上一次在12天内打9场比赛还要追溯到1972年。当时,在杰里·斯隆等人的带领下公牛取得6胜3负战绩。如今的公牛7胜2负,战绩更加出色。

所有先发球员上场时间均不超过35分钟。“板凳匪徒提供了足够的支持,特别是在防守端。”《芝加哥论坛报》如此评论。“因为我们每个夜晚都打得很顽强,让这个过

程真的很痛苦。全靠意志力支撑,每个人都深陷其中。在能量方面,我们有时会陷入挣扎。这时候,板凳总能挺身而出。”鲁尔·邓说。

主帅锡伯杜也表扬了球队,板凳获得特别嘉许。“开场后,攻防两端的表现都让我很欣喜。布泽尔打得令人惊叹,‘板凳’的登场让我们提升了一个等级。”锡伯杜说。

罗斯也听到了总统对公牛的期望,他希望能够让奥巴马如愿。“他是我哥们儿。如果我们杀进了总决赛,他承诺将在那里见我们。我将努力让他兑现承诺。”罗斯说。(张宾)

尼克斯91比87胜山猫

德安东尼批球员缺乏自信

本报讯 安东尼陷入了各种麻烦中——犯规麻烦、失误麻烦、投篮麻烦以及身体疼痛的麻烦。尽管如此,山猫仍未能从麦迪逊花园带走胜利。他们87比91不敌尼克斯,让对手取得三连胜。

下半场,尼克斯的进攻陷入困境,让山猫抹平了11分的差距。尾声阶段,5次犯规、6次失误的安东尼砍下球队最后9分的8分,帮助尼克斯赢下比赛。此役,他18投仅6中,全场摘下22分。

安东尼称赢球全靠意志,“今晚,我们就靠意志赢

下了这场比赛。投篮可能进或者不进,我们无法命中投篮,只能在防守端咬紧牙关。”

钱德勒成了防守端的头号功臣,他摘下13个篮板3个抢断和3个盖帽,另外有20分入账。小斯则砍下25分。

尽管赢了球,主帅德安东尼仍就批评球员缺乏自信,“小斯和安东尼无法摧城拔寨,我们有点颤抖。我们并不是一支自信心很强的球队,在主场尤其如此。克服这一心理障碍需要时间,胜利会有所帮助。”(张宾)

传JR要回NBA

浙江俱乐部方面称“没有的事儿”

本报讯 (记者田欣欣) 昨日,某网站引内部人士透露称,目前在CBA效力的JR·史密斯将于春节前后离开中国,返回美国征战NBA。不过,昨晚其中方经纪人赵刚在接受本报记者采访时说:“我真没有听到有这样的消息。”而浙江俱乐部方面也表示,“没有的事儿”。

该网站称:JR将离开的

消息并非玩笑,他将在春节期间离开中国,返回美国准备征战NBA。本赛季迄今为止,JR共为浙江稠州出战20场比赛,其中3场首发,场均出场时间为37分钟,场均获得34.3分、7.4个篮板。

据赵刚透露说,JR与浙江队签订的合同为赛季保障性合同,“简单一点说就是只有浙江队整个赛季结

束了,双方的合同才终止,而根据中国篮协的相关规定,即使JR中途离开,他也不会得到篮协开出的国际球员澄清信。”赵刚在接受本报记者独家采访时表示,无论是新疆队的马丁,还是江苏的加布里奇,他们回到美国后都无法打NBA,只能等中国篮协开出澄清信。

责编 韩双明 美编 魏冬杰 责校 闫龙

京公境准字2008【0010】号

太平洋加达移民
CAN-REACH PACIFIC

加拿大投资移民高峰论坛

重量级嘉宾亲临讲解,展望政策变化
现在办理,周期立减三个月

iPhone 4S 袭来
签约即送 同步首发

时间: 1月13日(周五) 下午14:00
地址: 北京市朝阳区建国门外大街19号
中信国际大厦 A座 22层

持本页报纸参加说明会并签约
立享服务费8折+iPhone4S+机票
太平洋加达移民拥有本活动最终解释权

24小时贵宾服务热线: 400-610-8118
公司网址: www.pacificimmi.cn



澳加百利 出国移民

1月14日加拿大魁省投资移民说明会 12万加币即可移民
加拿大投资移民政策突变, 2012将扩大省提名份额, 3-6个月即可审批成功。

1月14日美国投资移民政府项目专场说明会
芝加哥会议中心

一期150人名额已满, 二期火热报名中, 预计3个月内招满名额。

预约热线: 010 6518 8800 158 1063 9958

免费电话: 4008 111 777

地址: 北京建国门内大街18号恒基中心三座9层 www.immi.cn

喜迎龙年 签约有礼

20年专业经验 团队经验丰富
前移民官加盟 上万成功案例